## **D05**

### 深耕山东五年 八盘联动齐鲁

# 保利山东巅峰启程

9月16日,"巅峰启程——2012 保利置业全球品牌战略发布会 (山东站)暨保利山东五周年庆新 闻发布会"在山东大厦山东会堂 隆重举行。

中国保利集团作为央企地产第一品牌,旗下的保利山东置业集团在进入山东区域五周年之际,面向业界举办本次品牌发布,具有特别意义,据了解,"专筑文化地产"已成为保利置业集团对自身发展的明确定位及品牌发展规划。

### 深耕5载 三地八盘

保利山东置业集团自2007年进入山东以来,以烟台和威海为胶东区域桥头堡,三个城市,八个项目,"一体两翼"的发展格局,总开发面积400万平米,总投资额逾200亿元,在山东省内已形成多城市、多项目滚动发展的良好发展格局,产品涵盖普通住宅、精装住宅及城市综合体等多种业态,所到之处均树立了良好的市场口碑。

济南区域包括保利·芙蓉、保

利花园、保利·大名湖、保利·海德 公馆、保利中心、保利城项目,烟 台区域保利·香榭里公馆,威海区 域保利·凯旋公馆,其中保利花园 获得山东省唯一"中国亲情住宅 试点小区"荣誉称号。

### 罗大佑献声祝福保利

保利山东置业集团为答谢社会各界朋友及广大保利业主长期以来对保利品牌的信任与支持,特举办"丰茂五载感恩有你"暨保利山东五周年庆盛典文艺的资金。华语流行乐坛著名歌舞剧团众多演艺明星,为广大嘉宾奉献了一场精彩纷呈的演出。省市主要领导及时国保利集团、保利置业集团相关领导等领导出席本次庆典活动,并与来自山东各界的新闻媒体、业界精英、保利业主等逾2000人共同参与并见证了庆典盛况。

### 保利丰茂五载 盛惠购房者

据记者了解,在本次保利山东五周年庆盛典之际,保利山东



置业集团旗下所有项目,均同时面向广大业主提供多种不同形式的感恩回馈购房优惠活动。

9月16日起,在为期一个月的时间里,将从在近四千户业主家庭中,组织开展幸福家庭评选活动。同时展开"亿元感恩回馈月"活动。保利山东置业集团旗下所有项目,在今后为期一个月的时

间里,同时面向广大业主及新老客户开展形式多样的感恩回馈购房优惠活动。

另外,各项目营销中心还将面向广大客户朋友开展一系列的,趣味盎然的活动。包括趣味家庭运动会,幸福拍卖活动,中秋全家福摄影活动,健康养生讲座,金融理财知识讲座等。

# 世茂国际广场成为山东首家BOMA白金会员

2012年9月16日,世茂国际广场写字楼产品说明会暨山东首家BOMA会员写字楼新闻发布会在世茂国际广场销售中心盛大召开,世茂股份北方区域领导、BOMA新闻发言人、济南各大媒体及记者、业内外各界人士参加了本次新闻发布会。

BOMA:全球最权威、全专业、最受尊敬的写字楼品质体系,登陆济南

国际建筑业主与经理人协会(BOMA)于1907年在美国成

立,是全球最权威最专业最是 人尊敬的写字楼专业综合证的 各系。其中写字楼队证的的 个重要步骤。BOMA 计证的等。BOMA 证也等是是一标证的的的小度等是 证的的的小度等是一样是一样的。 证也是是一样的的的小度等。 是一样的。 是一样的的的小度等。 是一样的。 10000家高端写字楼通过BOMA 认证,其中14家顶尖写字楼能 够竞逐单项奖殊荣。如今这套 严格的认证标准随着BOMA的 到来,伴随着世茂国际广场进 人山东的写字楼市场。

世茂国际广场:山东首家 BOMA白金会员,树立山东写字 楼的国际标准

踞"齐鲁第一街"泉城路 而立,与省人大、省政协隔路 而望,与济南标志型解放阁、 泉城广场咫尺而邻,坐拥无可 

# 一周楼市

### 银丰·唐郡塑全城 首家低碳生态住区

欧洲现代建筑的基本理念是:实现 "低能耗,高舒适度"的完美结合。银丰地 产比肩国际主流趋势,臻选几十项成熟低 碳科技应用住区,以节能减排保护生存环 境,降低业主生活成本,为业主提供高舒 适生活环境为本,践行低碳居住理念,创 建超前的健康环境、人文环境,领先物业 价值的持续发展性,成为唐治新城人居升 级引擎。

#### ◆24小时热水温暖舒适,低碳节能奠 定百年家业

利用太阳能热水系统,在提高经济性 的同时扩大生活舒适度,降低能源消耗, 实现低碳环保,让您真正享受绿色生活。

### ◆循环给景观带来补给体验,这一次 为雨水而集

景观水源主要来自雨水收集系统、中水处理系统、河流补充水源,合理组织雨水排放和收集利用,尽量使水资源可以循环利用打造低碳、减排的健康人居模式。

#### ◆看自家私藏风景,让雾喷调和生命 温度

雾森技术降温可以有效增加湿度和 降低环境温度,同时也可以减少粉尘量, 实现节能降耗,增加整个住区的舒适度。

### ◆太阳能照明,设计安排适合您的光 能、温度

结合太阳跟踪,透镜聚焦等一系列专 利技术,在焦点处大幅提升太阳光亮度, 照明效果好同时能进行紫外线大幅拦截, 与人体健康紧密联系受到推崇,成为时 尚。

### ◆风光互补减排,时尚低碳生活

利用风光互补能源系统与景观体系 内所有能耗节点相连接,作为主要或补充 能源,可以极大地降低景观体系维护成 本,达到节能减排的效果。

### ◆下沉式景观车库采光井,在节能新 景中惬意的归家

特色景观建筑——地下车库采光井, 玻璃顶棚令阳光倾洒光辉,直入地下车 库,完全可以一路呼吸风景的味道,回家。







C1 115m<sup>2</sup> 三室两厅一卫



C4 140m²

三室两厅两卫